



В Челябинской области осужден житель Чебаркуля, по вине которого утонула 15-летняя девушка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 56-летнего жителя города Чебаркуль, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 31 июля прошлого года на озере Чебаркуль в Челябинской области осужденный, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, управлял маломерным судном – гидроциклом «Bombardir GTX». При выполнении маневра он совершил опрокидывание гидроцикла, в результате чего находившаяся с ним 15-летняя девушка, не имеющая спасательного жилета, упала в воду и утонула.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы условно, также с осужденного взыскано в качестве компенсации морального вреда 1 млн. рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

26.03.2019

26 Марта 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1318958>